3.2   3.30未完 3.16 差一题+3.23+2.9(后五道）+ 2.18(1)
1. There is now increased competition among motor-vehicle manufacturers ____ has resulted in better cars at lower prices.

A. those            B. what             C. that              D. where

2. Once the berries are harvested, John Farms washes and packages the fruit for ____ to retail stores.

A. distribute        B. distributed       C. distribution       D. distributional 

3. Insofar as the company is liable for ____, the dissatisfied customer will be compensated for any damage.

A. negligence       B. slight            C. disregard         D. overlook

4. Antique cars are seen very ____ these days because they are extremely expensive to maintain.

A. hardly          B. uneasily          C. weakly            D. infrequently

5. Frank Electronics has ____ halted production of its newest line of video games until retailers have sold off the existing surplus.

A. consecutively    B. energetically      C. vacantly          D. temporarily

6. Although Dr.Cathy is qualified in several areas, nutritional health is one of her ____.

A. specials         B. specializes        C. specialties         D. specialists

7. The institution’s ability to meet its ____ growth levels will depend on the commitment of all staff.

A. objected        B. aimed            C. targeted            D. figured

8. In order to make room for new inventory, stores that ____ would not offer promotional discounts might advertise a limited-time sale.

A. solely         B. further           C. otherwise           D. fully

9.  In reservoirs ____ the countryside, increasing levels of acid rain have been detected.

A. between         B. ahead of           C. throughout          D. expect

10. In the ____ future, Cheng wineries will consider expanding its share of the ice wine market.

A. near           B. soon               C. short             D. almost

11. We ____ our new restaurant in Paris by the time you visit us in France.

A. to be opening     B. will have opened        C. are opening       D. have opened

12. He got ____ because he didn’t put on the seatbelt properly, while he was driving on the high way.

A. to hurt          B. hurt        C. hurting         D. to be hurt

13. According to some research, in order to make 22000 footballs, about 3000 cows ____ be killed.

A. may well        B. must         C. might           D. can

14. The executive sat at his desk till midnight, ____ at a computer keyboard.

A. tapped          B. tapping         C. didn’t tap       D. tap

15. ____ expected at the celebrated soprano singer’s swan song.

A. Many audiences are        B. A large audience is   

C. A few audiences are        D. Little audience is

16. The two chemical companies ____ a joint venture in France last year.

A. left for       B. took off         C. went into       D. embarked on 

17. The credit card company ____ deals with eight major airlines to offer mileage points to consumers based on the amount of money charged.

A. bargained      B. performed       C. struck       D. acquired

18. The ____ balance on this invoice must be paid in full by November 1st..

A. incredible      B. outlawed      C. overturning     D. outstanding

19. I would ____ her to just quit her job like that and leave without a word at that time.

A. always have expected    B. never expect   

C. never have expected     D. haven’t expected

20. Buymore Store would like to ____ customers’ attention to the information below.

A. pull         B. make       C. draw       D. have

21. Designers predict that silk will be a popular ____ in the fall and spring.

A. clothes       B. fabric      C. item        D. wear

22. Prior to the new laws, there ____ no penalty for polluting. 

A. had been     B. has been     C. have been      D. is being

23. While we do expect to have some vacancies, we are not yet looking to ____ them.

A. fulfill        B. replace        C. reduce         D. fill

24. Cash deposits may be made ____ person at any of our banking centers during regular business hours only.

A. through          B. in          C. for          D. by

25. Our company has been providing families with ____ residences at affordable prices for over 35 years.

A. favor          B. quality        C. cleanliness         D. comfort

26. ____ completion of your 90-day training period, you are eligible to receive benefits and vacation time.

A. For           B. under             C. Upon              D. In

27. The results of our clinical trials will be made ____ as soon as the CEO approves their release.

A. publicly         B. publicize         C. public           D. publicized

28. Legend Inc. strongly supports organizations that ____ the needs of local community.

A. appeal         B. speak           C. talk           D. address

29. In contrast to the wild, fun-loving characters she plays in the movies, in real life the actress has a reserved and quiet ____. 

A. manner         B. view          C. idea              D. figure

30. By attending our open house, you can learn about the programs and classes we are offering, as well as ____ a drawing to win a free spring course.

A. enter        B. entered         C. entering          D. to enter

31. The new CEO of Delta industry is trying to ____ the company by slashing costs in order to make it more competitive.

A. overhaul      B. overtake        C. overturn        D. overlook

32. If we develop a sound investment strategy now, our firm will continue to grow and prosper ____ the next decade. 

A. among        B. until         C. with           D. into

33. The maximum baggage ____ for this flight is one carry-on and two checked pieces of less than 40 kg combined.

A. permission      B. weight        C. estimation         D. allowance

34. ____ we concede that the union does have a point, it is impossible for us to meet the members' demands. 

A. During          B. Having      C. While      D. As

35. The new staff break room will be located on the second floor, ____ the vending machine. 

A. into            B. opposite      C. over        D. against

36. Though the company has used ____ to attract new clients, profits were down in the last quarter of the year. 

A. indulgences      B. incentives    C. industry      D. increments  

37. The new computer system designed for the post office ____ accounts to be managed over the Internet.

A. are allowing      B. allow        C. will allow    D. will be going to allow

38. We are looking for recent graduates with exceptional and ____ quantitative abilities and languages skills to join our company. 

A. demonstrate      B. demonstrable   C. demonstrating     D. demonstrates 

39. I ____ Arnold the job, but I hear he can be a little arrogant. 

A. should given       B. would have given        C. would gave     D. had given

40. I ____ I can take a month’s leave of absence this year.

A. want            B. wish           C. hope            D. desire

41. Last year’s holiday sales strategy ____ to be such a success that we have decided to repeat it this year.

A. proved         B. was          C. was proven         D. became

42. Fax me ____ the shipment arrives. 

A. when          B. until          C. while               D. to

43. Don’t hesitate. Please notify the front desk ____ the problem reoccurs.

A. while          B. as            C. as much as         D. as soon as

44. ____ the plane was landing, one of its tires went flat. 

A. Like           B. As            C. During             D. Meanwhile

45. Anyone caught stealing will be ____ .No exception. 

A. persecuted     B. executed      C. prosecuted         D. perspective

1. C

  从句意上来看后半句是定语从句，用来修饰competition，因此空格处所要填入一个用来引导定语从句的先行词。四个选项中只有that能用来引导定语从句。可用来引导定语从句的还有which，who等。详细请参见语法部分。
2. C. 词性辨析。

  A项的distribute为动词，意为“分配，分布”。B项、C项和D项分别为它的过去分词（过去式）、名词和形容词形式。 

  本题中，根据空格前的介词for和空格后的to，可判断此处应填入名词。

  补充说明一个构词法。有些情况下，动词后加上词缀-tion则变成其相应的名词，加上-tion+al则变为其相应的形容词形式。

3. A. 名词辨析。

  A.项的negligence意为“过失”，多为法律用语。本题句意为“只要（insofar as）公司对疏忽负有责任，消费者便会得到损害赔偿”，是在说明法律问题，故而A入选。

  B. slight  adj.  轻微的； n. 怠慢，轻视。 

  C. disregard  n./v.  （有意识的）忽视，轻视。 

  D. overlook  v. （无意识的）忽视，忽略。

  B、C两项一般不用于法律语境中，而D项词性不符。

4. D. 副词辨析。

  本题空格处应当填入一个表示频率低的副词。D.项的infrequently 意为“频率低地，不常见地”，符合题意。

  A. hardly  adv.  几乎不......。修饰动词时，要用于动词之前。与hardly使用方法类似的还有seldom，never， scarcely。

  B. uneasily  adv.  不安地。

  C. weakly   adv.  软弱地。

5. D. 副词辨析。

D项temporarily为副词，意思是“暂时地”。 符合题意。

A. consecutively  adv.  连续地。

B. energetically  adv.  起劲儿地。
C. vacantly  adv.  神情茫然地。

6. C. 形近词辨析。

  题目中的四个选项都源自special。

  A. special  n. 特使，特刊，特别菜； adj. 特别的，特殊的。 

  B. specialize  v.  专攻，主修。例如：specialize in contract law（专攻合同法），specialize in attacking the society（致力于抨击社会）。

  C. specialty  n.  专长，特性，招牌菜。

  D. specialist  n. 专家。

  C选项（特长）符合题意。

  补充说明一点：词缀-ist 表示“人，专家”； 词缀-lize用于将名词或形容词动词化，例如globalize（国际化）； 而接有词缀-ty的词则很有可能是名词，例如quality（质量，资格）、identity（身份）等。

7. C. 词义辨析。

  空格处要填入表示“预期的，目标的”意味的词语。故选C项的targeted。

  B项aimed不能入选的原因是：aim作为不及物动词，一般不能用于被动语态，故而此处只可能是过去式，语法和意思上均不符合本题。

  C.object v. 拒绝  n. 目标，宾语。 请注意，它只有在作为名词使用时才有“目标”的意思。

  D项的figure在作为动词时有“估计，预计”的意思，与题意不符。figure out可以用于表示制定计划，但是一般不用于被动。

8. C..副词辨析。

A. solely  adv.  单独的，唯一的。

  B. further  adv.  更远的，进一步地，而且。

  C. otherwise  adv. 否则。 

  D. fully  adv.  完全的，充分的。

  结合句意选C。
9. C

  C项的throughout（介词）意为“遍及”。题目中前半句意为“在遍及整个乡村的水库中”。

  A项不能入选的原因是，between一般是指两者之间，在此语境中the countryside意为农村地区（除城市以外的地区），是一个集合名词，应视为一个整体，故不能用between。

  B项的ahead of （在...之前）和D项的expect（期待）两项与句意不符。

10. A 

  A.项的n the near future，表示在不远的将来。

  B项的soon意为“快，立刻，不久，一会儿”，本身就有“未来”之意，所以不能与future搭配。

  C项的short可以用来表示时间短。词组in a short time和shortly可以表示“很快地、不久”。

  D.almost  adv.  差不多，几乎。

11. B

  正确选项B项的形式（ will+have+done）为将来完成时，表示在未来会完成某事。本句的意思是“在你来法国的时候（by the time)，我们在巴黎的餐馆就会开张了”。注意，by the time通常要与完成时连用。

  A项to be doing表示未来进行，但如果选择此项，此处则缺乏谓语动词，故不能选。

  C项的are opening为现在进行时，D项的have opened为现在完成时，他们在时态上不符。

12. B

  get+done表示被动，get hurt（hurt的过去分词形式）意为“受伤（被伤害）”。

A. get to do,  开始做某事，着手做某事。在听力中还会出现have got to do，意思与must do类似，表示必须去做某事。

  C. get doing  开始做某事。.

  D. get to be done 一般没有此种形式。

13. B

  must是情态动词，表示“一定,必须”，类似于have to。 

  A. may well， 表示某事很有可能发生。

  C. might与may相同，可以表示“可以，可能”。但是，其表示的可能性通常要小于“may”。

  D. can 与may和might一样，也可以表示推测，意为“可能”，但是，它所表示的可能性要大于may和might。

  本题意为“根据一些调查的结果来看要想制造22000个足球要杀死3000头牛”，是依据某种根据作出的客观性的判断，并非推测。所以，表示推测的B、C、D三项不能入选。

14. B

  本题中B项tapping为现在分词作状语，表示一个正在进行的状态。此题易错选A项tapped或C.项didn't tap，这两项均可作为谓语动词，与前半句sat形成并列结构，但此时前后两句之间需要连词，所以A、C两项语法上不正确。D.项tap为动词原形，从时态和语法角度都不正确。

15. B

  集合名词用法。Audience（观众）是一个集合名词，表示一群人。在形容观众多少时要用large，small，crowded，且需要不定冠词a。

  A.项的a few 和D项many在修饰.audience连用时意为“很多群观众”。而本题所要表示的是来听演出的观众的人数很多，并不是有很多群观众。类似的集合名词还有staff，family。

16. D

  本题考查了四个常用的动词词组。

  A .leave for ，动身去（某地）

  B. take off  起飞，脱下，离开。 

  C. go into 探究，进入，加入。

  D. embark on 着手做某事，从事。

  综上所述，选D。全句意为“两家化学公司即将着手在法国建立一家合资企业”。

17. C

  C项的strike作为动词时意为“罢工，打，敲”， strike deals with 意为“与某人达成（多项）协议”。此外，表示达成协议的词组还有make a deal with。它在作为名词时，意为“罢工”，on strike意为“正在罢工”。

  A .bargain 交易，讨价，还价。 

  B. perform 执行，完成，演奏。

  D. acquire （通过努力）获得，学到，取得，收购。
18. D. 

  本题考查了outstanding作为形容词在商业文书中的用法，意为“未偿付的，未解决的”。outstanding balance意为“（未偿还的）负债额”。另一个常用意思是“杰出的，显著的”。

A. incredible  adj. 难以置信的，惊人的。

B. outlaw  v. 宣布...不合法；将...放逐。

C. overturning   adj. 颠覆性的。

19. C. 

  would+have+动词过去分词，构成虚拟语气，表示对过去事情的假设。would never have expected 意为“（我）怎么也不会想到...”。

  B项的结构would never expect表示对现在和将来的推测，由从句的like that可得知原文所表达的是过去的事情，故不符。选项A的这种结构与文意不符，意为“我总认为......”。选项D的这种结构在语法上错误，在虚拟语气中，否定的表达要用wouldn' t have done的结构。

20. C.

   本题中可与attention可搭配的词汇有draw和have。Draw ones' s attention to...吸引某人的注意力到某处。有指向性和提示性。另一种常见结构为May I have your attention，通常用于公共场合中，表示“大家请注意”

21. B. 

  本题考查了一个名词的细微差别。从句主语为silk，是一种布料(fabric)，因此B项最合适。若主语为silk scarf，则可选择item（商品）。

22. A

  本题考查的是时态。首先根据文意判断此题应为完成时，由prior to the new laws推断出这句话的时间发生在这部新法律之前，所以要用过去时态。选项中只有A项是过去时态（过去完成时），故而入选。若主句使用until now，则从句应相对应地使用现在完成时。

23. D. 动词辨析。

  D. fill    v. 任职，满足，装满。 （to place a person in   e.g. fill a vacancy ）

  A. fulfill    v. 履行，实现，满足。与fill不同之处在于，fulfill很多时候可特指一些对抽象事物的实现与满足（e.g. fulfill ambition/ desire/ criteria/ requirement）。

  B. replace   v.  取代，替换。

  C. reduce   v.  减少，降低，还原。

24. B .介词辨析。

  本题的主语为银行，cash deposit由银行制成（made），而非客户，所以不选by。In person为固定搭配，意为“亲自”。

  through意为“通过，穿过”，此处若与person连用则需要冠词。

25. B

  从词性角度就可排除本题的一些选项。本题空格处要填入形容词。本题考查了Quality作为形容词的一种用法，意为“高品质的”。剩余的选项均为名词。

26. C. 介词辨析。

  C项的upon作为介词时意为“接近，在...之上，根据”。本题中意为“接近”

  B. under   表示(某事）在进行中，易错选此项。此处不能选under的原因是它不能与completion（完成）连用，一般要与可持续性动词的名词形式连用，例如，under construction （在建设中），under consideration（在考虑中）。

  A项for意为“为了；因为”，D项in 表示“在.....之内，按照”，它们均与句意不符。

27. C

  “make+宾语+形容词”是固定搭配，表示使该宾语变成某种状态，本题中意为“使结果公开化”。此题出现的为此种结构的被动形式，宾语the results被提前。空格中应填入词汇不是用于修饰动词make，故而不能用副词，故A错误。B项意为公开化，是动词。D为过去分词形式，有时可作为形容词使用，但有形容词public，优先选择形容词，故选C。

28. D.  动词辨析。

  本题考察了address作为及物动词的一个不常见用法，意为“从事，忙于（某事）”，常用于较为正式的场合。在非正式场合时，可以用“take care of”等。

  B项speak和C项talk为“说，讨论”等意思，这两个单词为不及物动词，此处要加上for才可与needs连用。

  A.appeal  vt.  对（判决等的）上诉, 

            vi.  呼吁,有吸引力，诉诸。后面有宾语时需要介词来连接，如“to”“for”“against”。

  另外指出一点，that address the needs可用addressing the needs替换。

29. A. 名词辨析。

  A. manner   n. 方式,态度,举止,样子。

  B. view      n. 风景，意见，视野，观察。

  C. idea      n. 主意，概念，想法。

  D. figure     n. 数字，图形，数；人物，身材，人士，轮廓。

  四个选项中只有A项manner符合题意，“reserved and quiet manner”意思是“保守安静的举止”。

  易错选项是D项figure。此处不能选择figure的原因是，它虽然有“人物”之意，但要注意句子中的谓语动词是has，表示这个女演员拥有的属性，而非是一个什么样的人（此时应用is）。
30. A

  本题出现一个并列的词组as well as，这种并列结构的出现表示两个句子主语一致（故从句主语可以省略），且谓语动词在时态上也要保持一致。对前半句的句子成分进行分析，主语为you,谓语动词为learn,主要要表达人在参加opening house之后可learn同时enter a course。根据learn的时态，选择enter的动词原型。注意不要被offering这个词所迷惑，we are offering修饰class，而非主句的谓语动词。

31. A. 动词辨析。

  四个动词都是由over和另一个动词合并构成。over在做前缀的时候往往有表示“超过”的含义，但根据后面的动词，词义会有细微的变化。

A. overhaul    v. 检查，追上。另外，Haul是作为动词表示“拉”的意思。

B. overtake    v. 追上，突然来袭，打败对手；注意与take over 不同，take over表示接收，接管。

C. overturn    v. 推翻，倾覆，破坏；而turn over则表示“翻阅，移交给”。

D. overlook    v. 看漏，俯瞰；而look over则表示“检查”。

32. D. 介词辨析。
  首先根据will和next decade，确定本题是对未来的描述。

  D. into表示“向（时间或空间）内部移动，e.g. stay up into the night。常用于表示方向或趋势的场合。符合题意。
A. among 表示“在（三种以上）事物之间”。

B. until表示“到......为止”，

C. with常表示“伴随...”。选项A、B、C均与句意不符。

33. D

  名词辨析。The maximum baggage allowance表示最大行李容许量，为固定用法。
A. permission  n. 许可。表示获得某一种动作的许可。

B. weight   n. 重量。而后半句不仅有重量还有数量，故不能选择之表示重量weight。
C. estimation  n. 估计。
34. C. 转折词辨析。
  A项during为介词，表示“在……期间”。因为空格处应填入连词引导从句，而介词是不能直接引导从句的，所以A项是错误的,。B项的having为倒装结构，但谓语动词concede的时态不符。

  C、D两项的while和as, 分别表示转折与因果，从后文中impossible推断出此处应为转折关系。若用表顺承关系的as的话，主句应为表示肯定状态的possible。

35. B.

  本句所要表达的是新的员工休息室(break room)会建在自动贩卖机（vending machine）的对面，B项 入选。
  A. into prep. 进入。不合题意。
  C项的over表示“在……上方”且两物体不接触。与over意思相近的还有above，但它所表示的区域更广。on表示“在……上面”，两物体通常是接触的。

  本题容易选错D项。D项错误的原因是，against在表示方位时有“靠着”的意思，而不是句中想要表达的“对面”，不合题意。

36. B.
  A.indulgences   n. 放纵，纵容；嗜好，沉溺（在一定程度上有贬义）源自动词indulge, 常用结构为be indulged in 表示“沉浸于…”。
  B.incentive   n. 动机；刺激；   adj. 激励的，刺激的。
  C.industry    n. 工业。
  D.increment   n. 增加，增量，盈余。
  B项符合题意。

37. C. 时态辨析。

  由new判断出此句应表示将来要发生的事情，故选择表示将来时态的C。请注意，一般不存在D项的形式。

38. B. 形近词辨析。
  选项B,C的单词源自选项A.项的demonstrate 。demonstrate为动词，表示“证明，论证，展示，示威”等意。         

  B. demonstrable   adj.  可论证的，显而易见的。
  C. demonstrating   n.  演示 。
39. B .虚拟语气。

  would /should+ have done 表示对过去的假设，意为“本应该......”。

  would作为情态动词与动词原形连用，所以C项不正确。D项的Had given表示在过去该动作（给予工作机会）已经完成，结合后半句来看，与文意不符。

40. C.动词用法辨析。

  A项的want后面一般不与从句连用。

  B项的hope与C项的wish都表示“希望”，且都可以接从句。但是，wish接宾语从句时，从句中要使用虚拟语气（因此题中的can要改为could），hope在与从句连用时则不用虚拟语气。导致这种差别的原因是，与hope相比，wish表示的可能性较低，有假设的意为。

  D项的desire较少接从句，即使接从句也一般要使用虚拟语气。

41. A

  这里考查prove作为不及物动词和及物动词的不同用法。prove作为不及物动词时常以prove to be的结构出现，意思与turn out to be类似，意为“事实证明是.....”。强调经过一段时间事实的考验得以证实。

  不使用被动语态的原因是，sales strategy 的成功不是被某人证明，而是经过事实的考验得以证实。

  B项错误的原因是，was to be为过去将来时（与was going to 基本相同，用法相对陈旧），时态不符。D项错误的原因是，became后一般不能接to do。

42. A. 连词辨析。

  when表示一个时间点，while对应一个时间段。Until表示“直到...为止”强调动作的连续性，此处的fax做发传真的动作是在shipment到达的时候发生，而非是一直持续的动作。

  补充说明一点。not.....until表示“直到......才”，此时动词可以是连续性，也可以是非连续性的。

43. D. 连词辨析。

  while和as都表示“同时”。D项的as soon as表示“一...就...”，强调两个动作的前后衔接，符合题意。

44. B. 连词辨析。

  as表示主句与从句的动作同时发生。句中表示飞机降落的同时，一个轮胎变平了。故选择A。D的meanwhile虽然也表示同时，表示两件事情的但一般要用于两个句子中间，所以排除此项。

  C项的during意为“在...的期间”，它是一个介词，不能连接句子，所以不能入选。A项的like意为“就像”，与题意不符。

45. C. 形近词辨析。

A. persecute v. 破坏，使混乱。 

B. execute v.  执行，处死。常见派生词为executive  adj. 执行的，行政的。
C. prosecute  v. 起诉，告发。符合题意，为本题答案。 
D. perspective n. 观点。
